

## 景象



6月20日,浙江师范大学2025届的毕业生身着学位服,在校园内拍照留念致青春。  
本报记者 金思成 拍友 应琳歆 摄



浙江中医药大学2025届口腔医学专业毕业生在口腔技能训练实验室合影留念。  
本报记者 王建龙 拍友 金鑫俊 摄



在杭州电子科技大学,生活指导老师将传统簪花非遗技艺与现代毕业仪式相融合,亲手为毕业生制作了簪花学士帽和硕士帽。  
本报记者 栾兰 拍友 程振伟 摄

# 缤纷毕业季 激情致青春

初夏六月,栀子花开,骊歌轻唱。连日来,我省各地高校迎来毕业季。校园内,一场场庄重的学位授予仪式次第上演。数万青年学子在师长亲友见证下,挥手作别菁菁校园,怀揣知识积淀与师长嘱托,即将奔赴五湖四海,在新征程中奋力书写青春答卷。



浙江大学马克思主义学院2025届毕业生在校园内拍摄毕业照,与承载青春记忆的校园作别,开启新征程。  
拍友 古丽米热 供图

## 嘉兴南湖学院



在嘉兴南湖学院,2025届毕业生柯锦浩抱着宝宝一起参加学位授予仪式,拨穗仪式上演温情画面。曾经参军的柯锦浩,退役后就读一所专科学校,再通过专升本考入嘉兴南湖学院。  
本报记者 王志杰 拍友 王嘉宁 摄



6月20日晚,浙江大学医学院举行毕业生大会,满场彩带祝福毕业生踏上新征程。  
本报记者 潘海松 摄



杭州医学院的毕业生在校园内留影,在梦开始的地方,互说再见。  
拍友 陈哲宇 摄



中国美术学院壁画系本科双胞胎毕业生陈群方和陈群予,在她们的毕业作品前合影。  
本报记者 徐彦 摄



浙江音乐学院戏剧系越剧表演专业的双胞胎毕业生陈佳贤与陈佳慧正在练习功房排练,毕业后她们将进入浙江小百花越剧院。  
本报记者 董旭明 张敏娟 摄